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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 25/10/2017

L'anno duemiÌadiciassette, il giomo venticinque del mese di ottobre, in Palermo, nel1a Sala

Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in viale della Regione Siciliana N.O n' 95, si è riunito
il Consiglìo Circoscrizionale, convocato dal Presidente con awiso prot. n' 1'17ó737 del09110/2017
ai sensi delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli

argomenti iscritti all'O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità
di Segretario I'Istruttore Amministrativo Nicolò Russo, coadiuvato, nella îunzione di
verbalizzante dalla Sig.ra Lindita Dhrami, Collab.rc Prof. Amm.vo dell'U.O. 3 organi lstitr.tzionali.

Alle ore 09:40 il Segretario, su invito del Presideùte, procede all'appello, al termine del

quale sono assenti i Conss. Buccola, Di Vincenti e Tuzzolino.
Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina

scrutatori i Conss. Lupo, Ruggiero e Sinopoli con ì'approvazione del Consiglio. quindi chiede a1

Segretado di dare lettura del verbale della sedùta precedente.

Alle ore 09:43 entra in aula il Cons. Buccola.
Segretario leggeilverbale.
Alle ore 09:,15 esce il Cons. Buonpasso.
Il Presidente pone in discussione la mozione avente per oggetto: "Ampliarnento impianto

di illuminazione in via Altofonlc llato monte) dall'altezza bivio Olio di Lino all'altezza di via
Caftiera", presentata da1 Cons. Lupo.

Segretario legge il documento.
All€ ore 09:{8 entra il Cons. Tuzzolino.
Cons. Lupo Chiede l'approvazìone della mozione dicendo che ìl tratlo di strada in esame

nppresenta uno snodo di collegamento molto impofiante e la mancanza d'illuminazione rende

pedcoloso il Úansito dei veicoli e soprattutto dei pedoni giacchè la via non c serviÎ:r da linee hus.

Alle ore 09:55 entra il Coùs. Di Vincenti e contemporaneaúlente esce il Vice Pres.

Schiera.
Cons, Buccola Fa presenle che la via ricade íi una zona ancora non del tulto tubanrzzala E

1àvorevole e si augura che I'ampliamento sia inserito in breve tempo nella programmazione

{t-Jrando: londi e .ropei me..i " J:sposiu iore.
Cons. Di Vinoenti Rimarca che la mancanza d'illuminazione crea notevoli pericoli

d'incolumità pubblica per i mezzi e le persone che percorrono 1a via.
Cons. Sinopoli Concorda sulla realizzazione dell inrpianto confemando I'impofianza del

collegamento verso altri comuni, con il conseguente tansito. in aggiùnta ai normali veicoli e ai

pedoni. anche di molti mezzi pesanti.

Cons. Dentici - Ritiene owiamente inportaùte I'istailazione delf impianto per la sicurezza

pubblica.
Alle ore 10:07 il Presidente, dopo avere sostituito il Cons. Lupo, firmatario della

mozione. con il Cons, Dentici nella funzioú€ di scrutatore, sottopone a votazione, per appello

nominale, la suddefta mozione e I'esito ottenuto è il segùentel

Presenti 08
Assenti 02 (Buonpasso e Schiera)
Favorevoli 08
Astenuti 00
Contrari 00
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La mozione è approvata àll'unanimità.

Prcs. Nloncada InfonÌu che a scguìto di quanto riferito dal Cons- Tuzzolino a proposito
de1la caduta di un albero sulla S.P. 57, i1 Vicc Pres. Schiera e il Cons. Buonpasso hanno eseguito un
sopralluogo riscor]trandore 1'effettiva caduta. ma non hanno potuto appurare se è avvenuta in luogo
pubbÌico o pÌivato. l1x ierà nota Al Settore Villc c Giardini.

Cons. Lupo - Chiede se vi sono aggiomamcnlì a proposito della rressa in sicurezza dei
sottopassi.

Pres. Moncada Rìsponde di ar ere piu volte sollecitato il problema al Dott. Marino il quale
ha riîerito che i'inten'ento sr.Ìi sollopassi pericolosi dere essere nesso in atto a seguito di
un'ordinanza. Al Dott. Pemiciaro ha chicsto notizie della presa in carico da parte della RAP degli
altri sottopassi.

Alle ore l0:13 rientra il Vice Pres. Schiera.
Cons. Ruggiero Chiede che sia stllata c inliata una nota per diflìdare tutti gli ettori presenti

al sopralluogo effettuato nei sottopassi c ritenerli responsabiÌi di eventuali danni causati a coloro
che vi transitano poichè que11i dichiarati pcricolosi sono ancora aperti.

Pres. Nloncada I 'ierà nuoYe dchieste.
Cons. Sinopoli - Condir ide quanto derto dai Cons. Ruggiero e aggiunge che cjò diDostra

come funziooa 1'Amministruione. Conrunica iltolre. che gli giungono voci secondo le quali entro
fìne mese sannno nominali i mÌovi venici delÌe Aziende Paitecipate.

Vice Pres. Schiera lnfomra che a segLrilo del clollo dell albero molti rami sono caduti in
\'ìa Monteiepre e rendono dil'ficoltoso aglì abilaìiti l accesso a1le propric abitazioli.

Alle ore 10:20 il Presidente chiude i lavori.

Il Prcsidente

-. (Silvio MoÍcadi) |
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Il Segrctario
Istruftore Ammini


